



В городе Туле местный житель и двое несовершеннолетних предстанут перед судом по обвинению в совершении преступлений по мотивам национальной ненависти и вражды, а также ряда других преступлений

Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Тульской области завешено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя города Тулы и двух несовершеннолетних парней. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, по признакам национальности), двух эпизодов ч. 3 ст. 33, п. «а» ч. 3 и ч. 4 ст. 111 УК РФ (организация причинения тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека совершенное группой лиц, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего по мотивам национальной ненависти и вражды) и двух эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение особо преступления, а также в совершение преступления по мотивам национальной ненависти и вражды). По версии следствия, 20-летний житель города Тулы вовлек двух 15-летних подростков в совершение по мотивам национальной ненависти и вражды ряда преступлений, в том числе особо тяжких. Так, 27 ноября 2012 года в Зареченском районе г. Тула в вечернее время обвиняемые совершили нападение на двух граждан Республики Узбекистана нанеся им несколько ударов бейсбольной битой и металлическим разводным ключом по голове, повлекшие смерть одного из них. 28 ноября 2012 года в Зареченском районе г. Тулы обвиняемые совершили нападение на гражданина Республики Узбекистана, нанеся ему несколько ударов битой по голове и ножом в ногу. В результате чего последнему был причинен тяжкий вред здоровью. Кроме этого, несовершеннолетние с мая по ноябрь 2012 года около образовательного учреждения, расположенного в городе Туле с целью возбуждения ненависти и вражды к лицам, не относящимся к русской национальности, неоднократно в присутствии других лиц унижительно высказывались в адрес группы лиц, не относящихся к русской национальности. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/806244>